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Zászkaliczky Péter 

elkötelezett gyógypedagógus, filozófus, aki szakmai hitelessége és emberi értékei miatt az ELTE 

Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának kiemelkedően nagyra becsült oktatója és kutatója. A 

jelölt egész életpályája  a fogyatékossággal élő felnőttek önálló életvitelének megteremtését és 

az érintett személyek emberi jogainak érvényesítését, legteljesebb támogatását szolgálta a 

gyógypedagógia mint embertudomány fejlesztésén, valamint az egyéb segítő szakmák és a civil 

szervezetek mindennapi tevékenységén keresztül. 1989-ben kezdte meg oktatói tevékenységét 

a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán, melynek 2012 és 2019 között dékánja 

is volt.  

1992 óta végez folyamatos, magas színvonalú kutatómunkát, önálló témában vagy 

kutatócsoportok tagjaként, kutatásvezetőként. Ezek közül kiemelendő a Soros Alapítvány által 

támogatott „Minőségbiztosítási eljárások a felnőtt korú fogyatékosok bentlakásos intézményeiben”, 

,A fogyatékosság értelmezése a gyógypedagógia határtudományaiban” (ESZCSM, ELTE BGGYK, 

GYISM, NKKA, OM), „A Krónikus betegség és oktatási esélyegyenlőtlenség” (ELTE BGGYK), „Early 

Childhood Education in lnclusive Settings” (EU-FP6, Comenius 2.1, öt partnerből álló nemzetközi 

konzorcium tagjaként), valamint ,A társadalmi és az iskolai integráció feltételrendszere és 

korlátai”(TÁMOP - 4.2.l.B- 09/1/KMR). Nevéhez fűződik a 2008—2009 évben az ELTE BGGYK 

Doktori Program Munkacsoportjának irányítása elnökként, illetve a Gyógypedagógia 

interdiszciplináris oktatási program kidolgozása, melynek azóta is témavezetője és oktatója. 

Számos doktoranduszt juttatott el a PhD fokozatig, tehetséggondozási tevékenysége is jelentős: 

hallgatói közül sokan nyertek el szakdolgozatukkal Bachmann-díjat, illetve OTDK, valamint Pro 

Scientia-díjat.  

Folyamatosan végez szakértői munkát az önkormányzati és a civil szektor intézményeinél, 

képzésfejlesztési, minőségbiztosítási és rendszerfejlesztési területeken, illetve bírálói 

tevékenységet a Magyar Akkreditációs Bizottság eljárásaiban. Részt vett az esélyegyenlőségi 

törvény módosításának folyamatában, a kiváltási stratégia tervezésének és megvalósításának 

folyamatában, rendszeres véleményezője és szakértője az alapvető jogok országos biztosa és 

az oktatási jogok biztosa anyagainak. Számos tudományos folyóirat szerkesztőbizottsági tagja, 

publikációs listája sokrétű és magasszínvonalú szakmai pályafutásának bizonyítéka, melyben 

megtaláljuk a támogatott lakhatás témakörét, a nagylétszámú intézmények férőhelykiváltására 
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irányúló javaslatokat, valamint a fogyatékossággal élő személyek önrendelkezésének és 

autonómiájának kiemelt jelentőségét. 

Egy hallgatója így írt róla: „A Bárczi után a második egyetemet végzem jelenleg, de olyan felkészült, 

lebilincselő, hozzáértő, emberséges, nagyszerű, egyedi tanárral azóta sem találkoztam mint a 

TanárUr! Érdemes volt ezt a pályát választania! Minden elismerésem!” 
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